
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数２年④／かけ算のしくみ

５ずつ 
 
 
25 
 
 45

① 

② 

③ 

［かいせつ］ 

　5のだんは　5ずつ　ふえます。 

 

　5×4＝20　です。 5×5の　答えは 

　20＋5＝25　に　なります。 

　5×8＝40　です。 5×9の　答えは 

　40＋5＝45　に　なります。 

① 

② 

③ 

１

１

２

56 
 
 
42

① 

② 

　7のだんは　7ずつ　ふえます。 

　49＋7＝56　に　なります。 

　49－7＝42　に　なります。 

① 

② 

２
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ステップ　2/2解答算数 算数２年④／かけ算のしくみ

［かいせつ］ 

　２まいの 　2ばい

なので 

　2×2　です。 

１

答え 

しき 

3×3＝9 
 
 

9さつ 

２

２

３

答え 

しき 

2×2＝4 
 
 

4こ 

３

答え 

しき 

3×4＝12 
 
 

12本 

２つぶん 

２まい ２まい 

　3この 　4ばい

なので 

　3×4　です。 

4つぶん 

3こ 3こ 3こ 3こ 
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リトライ　1/2解答算数 算数２年④／かけ算のしくみ

6 
 
 
24 
 
 36

① 

② 

③ 

［かいせつ］ 

　6のだんは　6ずつ　ふえます。 

 

　6×3＝18　です。 6×4の　答えは 

　18＋6＝24　に　なります。 

　6×5＝30　です。  

　30＋6＝36　に　なります。 

① 

② 

③ 

１

１

12 
 
 
18

① 

② 

　3のだんは　3ずつ　ふえます。 

　15－3＝12　に　なります。 

　15＋3＝18　に　なります。 

① 

② 

２

２
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リトライ　2/2解答算数 算数２年④／かけ算のしくみ

［かいせつ］ 

　２この　5 ばい　

なので 

　2 ×５　に　なり

ます。 

１

答え 

しき 

3×2＝6 
 
 

６こ 

２

答え 

しき 

2×5＝10 
 
 

10こ 

３

答え 

しき 

4×4＝16 
 
 

16こ 

5つぶん 

２こ 

　4この 　4ばい

なので 

　4 × 4　に　な

ります。 

4つぶん 

4こ 4こ 4こ 4こ 

２こ ２こ ２こ ２こ 
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チェック解答算数 算数２年④／かけ算のしくみ

32 

40 

48 

16

① 

② 

③ 

④ 

［かいせつ］ 

　8のだん　なので　8ずつ　ふえます。 

　24＋8＝32 

　 
　32＋8＝40　 

　 

　
40＋8＝48 

 

 
　24－8＝16

１① 

② 

③ 

④ 

１

　6本の　3ばい　なので 

　6×3　です。 

２① 

２

答え 

しき 

6×3＝18 
 
 

18本 
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リチェック解答算数 算数２年④／かけ算のしくみ

９ 

12 

15

① 

② 

③ 

［かいせつ］ 

　3のだん　なので　3ずつ　ふえます。 

　６＋３＝９ 

　 
　９＋３＝12　 

　 

　
12＋3＝15

１① 

② 

③ 

１

35 
 
 
42 
 
 49

① 

② 

③ 

　7のだん　なので　7ずつ　ふえます。 

　28＋7＝35 

　 
　35＋7＝42　 

　 

　
42＋7＝49

２① 

② 

③ 

２

３

答え 

しき 

5×2＝10 
 
 

10ぴき 

　５ひきの 　２ば

いなので 

　５×２　に　な

ります。 

２つぶん 

5ひき 5ひき 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数２年④／かけ算のしくみ

16 
 
 35 
 

8 
 
 
42 
 
 
 
 

① 

① 

② 

２① 

１① 

② 

③ 

④ 

② 

③ 

④ 

［かいせつ］ 

１

答え 

しき 

６×3＝18 
 
 

18こ 

２

３こ 
　３この　２ばいが

６こ　なので　たろ

うさんの　ボールの

数は　３こに　なり

ます。 

　４の　だん　なので　４ずつ　ふえます。 

　12＋4＝　16 

 

　
7の　だん　なので　7ずつ　ふえます。 

　28＋7＝35 

　
12－4＝8 

 

 
　35＋7＝42 

 

かず 

たろうさん ゆりさん 
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チャレンジ　2/2解答算数 算数２年④／かけ算のしくみ

72 
 
 54 
 

81 
 
 
 
 

① 

① 

② 

２① 

② 

③ 

⑤ 

20 
 
 25 
 

35

② 

④ 

⑥ 

［かいせつ］ 

１

答え 

しき 

8×3＝24 
 
 

24本 

２

4本 
　４本の　３ばいが12本　なので　たかし

さんの　えんぴつの　数は　4本に　なります。 

　みほさんは　けんじさんに　4本

あげたので　8本に　なりました。 

　けんじさんは　みほさんの　３ば

い　えんぴつを　もって　いるので

　24本に　なります。 

　８×3＝24

かず 

たかしさん みほさん 
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チャレンジR解答算数 算数２年④／かけ算のしくみ

15 
 
 5 
 

30 
 
 
25 
 
 
 
 

① 

① 
２① 

③ 

⑤ 

⑦ 

20 
 
 24 
 

36 
 
 
42 
 
 
 
 

② 

④ 

⑥ 

⑧ 

［かいせつ］ 

１

２

2こ 
　２この　２ばいが4こ　なので　ひろしさ

んの　ビー玉の数は　2こに　なります。 
かず 

② 
② 

2ばい 
　さやかさんは　ビー玉を　８こ　もって　

います。 ８こは　４この　２つぶん　なので 

２ばいに　なります。 

ひろしさん ゆうきさん 




